PAUTA DA SESSÃO – Dia 19 de março de 2024
Presidente: COM A GRAÇA DE DEUS E EM NOME DO POVO DE FREI PAULO, estando presentes todos os vereadores, nos termos da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno, declaro aberta a 10ª sessão ordinária do 1º período legislativo da 4ª sessão legislativa da 19ª legislatura do Município de Frei Paulo.

Presidente: Peço a Primeira Secretária que faça a leitura da Ata da sessão anterior.

Presidente: Coloco em discurssão a ata da sessão anterior. 

Presidente: Coloco em votação a ata da sessão anterior, os que forem favoráveis permaneçam sentados.

Presidente: Aprovada a ata da sessão anterior, passo ao Expediente.

EXPEDIENTE
Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura do requerimento nº 01/2024, de autoria do Excelentíssímo Vereador Vanaldo Pereira.
Primeira secretária:
Presidente: Encaminho para ordem do dia o Requerimento nº 01/2024.
Presidente: Não havendo inscritos para se manifestar no expediente, passo ao pequeno expediente.
PEQUENO EXPEDIENTE
Presidente: 
· Concedo o tempo de 05 minutos ao vereador que desejar fazer uso da palavra.
· Não havendo oradores inscritos no pequeno expediente, passo ao grande expediente.
GRANDE EXPEDIENTE
Presidente
· Concedo o tempo de 15 minutos ao vereador que desejar fazer uso da palavra.
· Não havendo mais oradores inscritos no grande expediente, passo a ordem do dia.

ORDEM DO DIA
Presidente: 
Coloco em discussão o Requerimento nº 01/2024.
Passo a votação única de acordo com (Art. 138, parágrafo 2º) (faz chamada nominal). 
Requerimento nº 01/2024, obteve ___ votos favoráveis dos vereadores... e  ____ votos contrários dos vereadores... em sua votação única, sendo INDEFERIDO, determino então seu arquivamento.
Não havendo matérias a deliberar na ordem do dia, passo a EXPLICAÇÃO PESSOAL.

EXPLICAÇÃO PESSOAL
Presidente: Concedo a palavra ao vereador  que queira fazer uso dela por até 10 minutos.

Presidente: 
Não havendo mais oradores inscritos, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, ficando convocada a próxima sessão ordinária para o dia 21 de março à hora regimental. Boa Noite a todos!
